

聊城市发放社会保障卡550万张

创新采用自助拍照申领模式，职工群众持卡率达到95%

本报聊城11月11日讯(记者 张超 唐学钰) 9日，“改革赋能兴聊城”系列第4场新闻发布会上，聊城市人社局副县级干部崔弘领介绍，为满足群众领取使用社会保障卡的需求，今年以来聊城市人社局坚持便民利民原则，搭建了社会保障卡自助服务平台，依托自助服务终端、合作银行网点等多种方式，让参保群众就近享受优质高效的人社服务。截至目前，全市发放社会保障卡550万张，职工群众持卡率达到95%。

为方便参保群众更加快捷的制作领取社会保障卡，全市购置了12套证照一体自助制作社会保障卡服务终端，在市县两级人社服务大厅投入使用，创新采用自助拍照、自助申领模式，进一步简化优化社会保障卡申领制作流程，实现社保

卡信息采集、信息查询、社保卡制发、补换、密码重置、挂失等自助服务。近半年来，参保人使用自助服务终端办理社保卡相关业务共计1900余件，得到了广大参保群众的一致好评。

在市县两级人社服务大厅部署12套证照一体自助制作社会保障卡服务终端设备的基础上，市人社局还与社保卡合作银行在全市范围内建设了89家社保卡综合服务网点，为参保群众就近提供社保卡信息采集、即时制卡、即时补换卡、社保卡挂失等相关服务，真正实现便民、利民、惠民。

加快电子社保卡发放力度，职工群众已签领电子社保卡142.5万张。拓宽社保卡服务功能，群众可登录市人社局门户网站、“聊城12333服务网”或下载“聊城人社APP”手机客户



端，网上查询社会保险、社保卡各项事项办理指南、办理进度等情况，申请办理相关业务。

今后，聊城市人社局将进一步升级自助服务平台功能，

扩大自助服务终端部署范围，增加社保卡服务网点，拓展社保卡应用功能和场景，为参保群众提供更加高效、更加直接、更加便捷的服务。

市委党史学习教育第十四巡回指导组现场推进会在聊城市农科院召开

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 魏洪江

11月5日，市委党史学习教育第十四巡回指导组组长题宗国、副组长周宪合、组员郭善瑞及市纪委监委、市检察院等7个单位的联络员，就市农科院党史学习教育开展情况进行交流，并在市农科食用菌科研中心召开党史学习教育现场推进会。市农科院党组书记、理事长王绍军，党组成员、副院长熊永星陪同活动。

指导组一行观看了市农科党史学习教育展板，听取了关于一号实验楼建设及使用计划的介绍，并参观了中心实验室。在食用菌科研中心，参观了食用菌种质创新重点实验室，并就开展的试验进行了解。各有关单位人员对市农科院党史学习教育开展的相关材料进行了查阅。

为保证各单位进一步推动党史学习教育高质量开展，在食用菌科研中心会议室召开现

场推进会。王绍军同志首先对指导组及有关单位人员一行的到来表示欢迎，介绍了农科院基本情况及一系列改革成效，熊永星同志介绍了市农科院党史学习教育开展情况。副组长周宪合介绍了各单位近一段时间党史学习教育开展情况、存在问题及下一步工作安排。

题宗国同志强调，在食用菌科研中心召开这次工作推进会意义特殊，把会议开在一线，正是对党史学习教育“办实事”这一目标任务的体现，通过对近一段时间以来的工作进行总结，有利于我们振奋精神，持续推动党史学习教育走深走实，以优异成绩迎接党的十九届六中全会召开。

最后，题宗国同志提出四点要求：第一，总结经验，各单位要总结党史学习教育开展过程中的优秀经验，不断提升学习效果。第二，正视问题，对发现的问题不回避、不逃避，不断加以解决。第三，锚定目标，坚持把党史学习教育真正落实到



工作中。第四，开拓新局，十九届六中全会召开后，以“学”开好新局，重点学习十九届六中全会精神，圆满完成党史学习教育工作，向市委交出一份满意的答卷。

今年以来，聊城市农科院始终将党史学习教育作为一项重要工作来抓，为党员干部购置学习教材，通过党组理论学习中心组、“第一议

题”、“三会一课”、专题组织生活会等形式，扎实开展党史学习活动。坚持发挥农业科研院技术优势，持续开展农业技术难题征集、“农科走基层”、“一对一”科技服务、“农科服务直通车”等活动，切实将农业技术送到田间地头、农民心中，把“我为群众办事”落到实处，不断推动工作开创新局面。

建行聊城分行：聚焦客户“堵点”，畅通民意诉求

为深入践行“以客户为中心”经营理念，切实提升客户满意度和服务体验，建行聊城分行组织对自年初以来受理市民热线不满意工单进行逐一回访，认真倾听客户意见建议，反思自身工作不足，以扎实有效的措施，积极诚恳的态度，妥善解决人民群众“急、难、愁、盼”问题。

专题会议，统一部署。建行聊城分行组织召开不满意工单“清零活动”推进会，不满意工

单涉及相关部门及支行分管领导参加。会议要求相关单位对今年来的95笔市民热线不满意工单分解到人，进行一次“回头看”，推动解决客户“堵点”，实实在在提高群众诉求解决率和满意度。

一户一策，精准推进。建行聊城分行各党支部将涉及本机构工单制定“一户一策”回访话术，提升办单综合能力，认真倾听并记录客户对建行产品或服务建议，强化责任担当，切实解

决好群众身边事、烦心事、揪心事。分行办公室对“清零活动”进展进行定期通报，紧盯时间动态检视清单进展情况，以扎实举措推动问题解决。

对照问题，溯源整改。分行组织以本次不满意工单“清零活动”为契机，梳理市民热线办理工作中的短板和不足，切实解决客户服务存在的责任意识不强、服务意识欠缺、业务能力不足、工作联动不紧密等问题，强化条线联动和溯源整改，用

心用情用智解决群众合理合法的利益诉求，促进全行员工把党史学习教育成果转化为提升客户服务质效。回访赢得广大市民的普遍赞扬，清零活动取得阶段性成效。

下一步，聊城分行将严格贯彻“以客户为中心”发展思想，畅通客户诉求反映渠道，构建市民热线回访处理长效机制，切实提升人民群众获得感幸福感。(邢慧君)

东昌府区嘉明实验小学开展预防新冠肺炎疫情防控应急演练

为科学有序地开展学校疫情防控工作，保障全体师生生命安全和身体健康，近日，聊城市东昌府区嘉明实验小学开展了预防新冠肺炎疫情防控应急演练。

演练活动模拟了学生入学过程中和课堂上突发身体不适的两种情况。在特殊状况发生后，学校认真做好流调、体温监测、场所消杀和通知家长等工作，同时将学生送到医院发热

门诊进行检查治疗，追踪反馈后续情况。整个演练过程井然有序，严谨规范。

此次疫情防控应急演练活动，增强了全体师生的疫情防控意识，提高了全体师生的疫

情防范和应急处置能力，为学校常态化疫情防控工作打下了坚实的基础。(记者 国晓宁 通讯员 李金桐)

东昌府区实验幼儿园开展环保主题教育活动

为培养幼儿爱护环境的意识，11月9日，东昌府区实验幼儿园开展了“垃圾分类我先行”主题教育活动。

活动中，孩子们认真学习有关垃圾分类的知识，了解不同垃圾所属的类型和进行垃圾分类的基本方法。幼儿园还通过家园宣传栏、家长微信群，向家长宣传垃圾分类的相关知识和重要意义，在促进家校共育的同时，使环保理念延伸到家庭和社会。

此次活动，增强了幼儿的环保意识，鼓励幼儿从自身做起，积极参与垃圾分类活动，以期带动更多的人共同保护美丽家园。(记者 国晓宁 通讯员 隋珊珊)

东昌府区实验幼儿园开展防踩踏应急疏散演练

为进一步提高全体教职工及幼儿在遇到突发事件时的应急避险能力，11月09日，东昌府区实验幼儿园组织了全国性的防踩踏紧急疏散演练活动。

演练前，各班组织开展预防踩踏事故主题教育活动，随着警报信号响起，孩子们在老师的指引下，有秩序的从规定路线撤离到户外安全场地。各班老师进行人数清点，第一时间汇报幼儿撤离情况。演练结束后，对本次演练活动进行了总结，并和小朋友们一起学习了防踩踏保护动作。

此次防踩踏疏散演练活动，使全体师幼掌握了应对紧急事件发生时应采取的防护措施以及逃生方法，积累了集体疏散、应急组织等实战经验，增强了幼儿的自我保护意识和能力。

(记者 国晓宁 通讯员 隋珊珊)

柳园街道中心幼儿园教师“展才艺 亮绝活”

近日，柳园街道中心幼儿园组织开展教师钢琴弹唱技能考核，此次考核中，全体教师以自弹自唱的方式演奏，并根据幼儿的年龄特点以及声音特点做了适当调整，展现了教师们良好的专业水准。随后，评委依据弹奏、演唱两方面开展现场评分。

通过本次钢琴弹唱考核，不仅提高了教师们自身的艺术修养，展现教师扎实的基本功。同时，对于为其专业化成长奠定了良好的基础。(翟树美)

防震演练

东昌府区风貌街小学组织全校师生进行防震演练，此次演练，提高了学校应对和处置突发事件的能力，增强了师生的安全意识，取得了圆满成功。(刘洪静)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

遗失声明

杨萌(身份证号：130423198908313325)与荣盛房地产发展股份有限公司签订的商品房预售合同(合同编号：YS0000028878，房屋代码：21325房号：阿卡南区四期12-2182室)及购房收据(编号0606543金额10000元，编号0513083金额108960元)不慎丢失，声明作废！

遗失声明

聊城市东昌府区半城山音乐主题餐厅，丢失食品经营许可证正本。许可证编号：JY2315020178018，声明作废！